= = DGLAND
=f = SYSTEM

A Group Company of m

Produktdatablad

Art.nr. Navn

1306860  Konsoll for pendeloppheng S-TOE CS-RO-200  S-TOE CS-RO-200

HDG

Beskrivelse: TOE pendeloppheng for fiellooltfeste.

1306860 bestar av

Type

Art.nr. Navn Antall Enhet
87974 PENDEL KNS-TOE CS-R0O-200 HDG 1 STK
87541A U-BOLT PLATE FJELLBOLT HDG 2 STK
82126 U-Bolt 3/4 " M10 VG 2 STK
1372180 FLANGE NUTS S-M NU-FL-M10 HDG 4 STK

Mer informasjon: Kabelstigen festes til konsollen med 2 stk. skruer som bestilles separat. For LOE-55 og
LOE-75, 2 stk. M6x12. For LOE-100 og TOE-100, 2 stk. M10x20.

Egenskaper

Navn

Vekt (kg)

T Materialtykkelse (mm)
X (mm)

Y (mm)

Z (mm)

H Hoyde (mm)

A Hullsterrelse (mm)

B Hullsterrelse (mm)

C Hullsterrelse (mm)

D Hullsterrelse (mm)

E Hullsterrelse (mm)

CC (mm)
CC1 (mm)
CC2 (mm)

Passer stigebredde (mm)

Innpakning, information

F-PAK GTIN

D-PAK GTIN

Oglaend System Group

Verdi

0,0
2.5
210
43

98
154.7

11x51
7x20
11x20
08

Passer
Fjellbolt
@20 - 25
mm.

50
72
38
200

AL

E-mail: oglaend@oglaend-system.com Phone: +47 51788100 www.oglaend-system.com Date: 24/06/19 64



